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2do de secundaria

Instrucciones:
e Asegurate que tienes el examen del nivel correcto y lee todos los enunciados con calma.
e Tienes 3 horas para resolver este examen.
e Para cada problema, escribe la respuesta que consideres correcta. Todas las respuestas son nimeros
enteros.
e Para resolver los problemas te recomendamos contar con lapiz y papel. No esta permitido el uso de
calculadoras, apuntes, tablas, recursos de internet ni consultar a otras personas.
e Los resultados se publicaran el 3 de noviembre en la padgina https://olimpiadasbasicas.cimat.mx/.
Problemas
1. ;Cual es el siguiente nimero de la sucesion: 3, 9, 8, 14, 13, 19, ---7

2. Las calificaciones de los primeros tres examenes de matematicas de Elena fueron 7, 9 y 10. ;Cuanto
tiene que sacar en el cuarto examen para sacar 9 de promedio entre los cuatro examenes?

3. Una escuela se estd organizando para una fiesta de fin de cursos. El duefio del salén cobra $1560 por la
renta del salon y el servicio de comida cobra $30 por persona. Si cada persona que va a la fiesta paga
$50, jcudntas personas tienen que ir para poder pagar los gastos de la fiesta?

4. Un granjero es dueno de un terreno pentagonal como el de la figura. Para facilitar sus cuentas, ha
dividido el terreno en un rectangulo que tiene un lado el doble de largo que el otro y un tridngulo con sus
tres lados iguales. Sabe que para poner una cerca de alambre alrededor de todo el campo, necesita 108
metros de alambre. ; Cuanto alambre necesita para poner una cerca de alambre tinicamente alrededor
de la seccion triangular?
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Don Enrique compré 100 lapiceras. Vende la mitad a $25 cada una y 10 lapiceras a $21 cada una. jA
cudnto debe vender cada una de las que le quedan para obtener, en total, $23807

Luisa estd entrenando para participar en una carrera. Los primeros 7 dias entrena corriendo 1 kilémetro
por dia, luego corre 2 kilémetros por dia por 5 dias mas y finalmente corre 3 kilémetros por dia por 3
dias. ;Cuéantos kilometros recorrié en total durante su entrenamiento?

En un zooldgico hay jirafas y avestruces. Si en total hay 30 ojos y 44 patas, jcudntas avestruces hay
en el zooldgico?

En un juego, se van diciendo niimeros consecutivos del 1 al 100 y se aplaude cada vez que se dice un
multiplo de 7 o un niimero que termina en 7. jCuantas veces se aplaude durante este juego?

El cubo de la figura se construyé utilizando ladrillos iguales. El lado menor de cada uno de los ladrillos
mide 4 centimetros. ;Cuanto vale el volumen de cada ladrillo?
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El precio de un diamante es proporcional al cuadrado de su peso. Si un diamante de 5 gramos cuesta
$1000, jcuanto cuesta un diamante de 2 gramos?

Cuando a un barril le falta el 30 % para llenarse, contiene 30 litros mas que cuando estd lleno hasta el
30 %. ;Cuéntos litros le caben al barril?

En cierto pafs existe solamente billetes de $20, $50, $100 y $500. Itzel tiene $1000 en billetes y tiene
al menos un billete de cada tipo. Si tiene més billetes de $50 que de $20. ;Cudntos billetes tiene Itzel
en total?

El niimero 888888 se puede escribir como la multiplicacién de dos niimeros de tres digitos. ;Cuédl es el
menor de ellos?

Un parque tiene 5 entradas. Joaquin quiere entrar por una de las entradas y salir por otra distinta.
. De cuantas maneras puede hacer esto?

En el pizarréon de un salén estan escritos todos los miltiplos de 5 que son mayores que 6 y menores
que 135. ;Cuantos de los niimeros escritos son impares?



